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Αρ. Πρωτ.: 332                                                              Αθήνα, 19/9/2017 

 

                    Προς: Διπλωματούχους Μηχανικούς Ομίλου ΔΕΗ  

                                                                                                 ΑΔΜΗΕ ΑΕ και ΛΑΓΗΕ Α.Ε. 

 

Θέμα: Ενημέρωση για το Ευρωπαϊκό Δίκτυο EPSU και την Ελληνική Εκπροσώπηση 

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε σε ενημερώνουμε ότι, 

 

H Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Συνδικαλιστικών Ενώσεων Φορέων Δημοσίου, (European Federation of 

Public Service Unions, EPSU) είναι ένα δίκτυο 55 Ευρωπαϊκών συνδικαλιστικών οργανώσεων (που 

εκπροσωπεί περίπου 8 εκατομμύρια εργαζομένους) και αποτελεί τμήμα της Διεθνούς Συνομοσπονδίας 

Συνδικαλιστικών Ενώσεων Φορέων του Δημοσίου (Public Service International, PSI). 

 

Tο Δίκτυο Νεολαίας EPSU, με νέους από 35 Ευρωπαϊκές Χώρες, πραγματοποίησε στις 8 και 9 

Σεπτεμβρίου 2017, την 8η συνάντησή του, στο Βερολίνο, στην έδρα των συνδικαλιστικών οργανώσεων 

VER.DI.. 

 

Η Μαρία Βασάκου,  Διπλ. Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και ο Κίμωνας Στουρνάρας ήταν οι εκπρόσωποι, 

μέσω του Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ και της ΕΔΟΠ αντίστοιχα, της 

ΓΕΝΟΠ/ΔΕΗ ΚΗΕ, σε αυτή τη συνάντηση εργασίας, στην οποία για πρώτη φορά έλαβε μέρος, κάποιο 

μέλος Ελληνικής Συνδικαλιστικής Οργάνωσης, (επισυνάπτεται σχετικό φωτογραφικό υλικό). 

 

Στη συνάντηση δόθηκε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ενθάρρυνση των νέων ώστε αυτοί να γίνουν ενεργά 

μέλη των συνδικαλιστικών οργανώσεων και της κοινότητας, να δημιουργηθούν ασφαλείς θέσεις 

εργασίας με αξιοπρεπείς αμοιβές και να γίνουν τα συνδικάτα ελκυστικά για τους νέους εργαζόμενους. 

 

Ο Γενικός Γραμματέας της EPSU, κ. Jan Willem Goudrian, παρουσίασε τις προτεραιότητες της 

οργάνωσης για τα επόμενα χρόνια καθώς και τις δραστηριότητες της. 

 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η Μαρία Βασάκου, μέλος του Συλλόγου Διπλωματούχων 

Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ και εργαζόμενη στο ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ, έθεσε υποψηφιότητα, εκλέχτηκε μέλος της 

διευθύνουσας επιτροπής του Δικτύου Νεολαίας της EPSU και ορίστηκε υπεύθυνη για τις εργασίες της 

Ομάδας Εργασίας Πολιτικής και Έρευνας.  

 

Σχετικοί Σύνδεσμοι: 

EPSU, http://www.epsu.org/ 

PSI, http://www.world-psi.org/en 

ΣΔΜ Ομίλου ΔΕΗ, http://sdmdei.gr/ 

 

                                    Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ 

 

 

 

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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